

Is obzirom da je proces osmišljavanja i izrade trajao samo desetak dana, pitali smo ih kako je takao proces stvaranja istog. "Proces stvaranja tunela odvijao se u neko sličnim uvjetima usred proglašena vanrednog stanja i slabije dostupnosti komponenti. Od ideje do realizacije prošao je svega desetak dana. Ti dani bili su prilično naporni za naš tim gde se dnevno radilo na izradi prototipa koji morao da prođe teške kriterijume sertifikacije proizvoda kako bi se na tržištu našao bezbedan proizvod koji zadovoljava domaću i evropske norme", navodi Bojan.

U Kovid ambulanti Šabačkog Doma završava postavljen je prvi dezinfekcioni tunel kao donacija gradske firme Corten Art. Tunel je opremljen i sistemom automatskog pokreta koji detektuje prisustvo osoba, aktiviraju mlaznice i automatski se tajčuju nakon završene dezinfekcije. Kapacitet dezinfekcije je 600 osoba na sat vremena. Šest dezinfekcionih tunela će biti doručano.



Što se tiče planova za budućnost, Bojan navodi "Corten Art će i dalje razvijati dezinfekcione tunele i ispravljati uočene nedostatke u narednim proizvodnim serijama. U skladu sa zahtevima tržišta, u proizvodnji asortiman dezinfekcionih tunela, svrstiće se novi modeli koji će se prilagoditi potrebama klijenta. To podrazumeva izradu prototipnih sistema dezinfekcije kao i izradu dezinfekcionih tunela za putnička i teretna vozila, linija za dezinfekciju ručnog prtljaga i paketa - korisnici su pošte, kućinske službe, aerodromi, distributivni centri itd. Potencijal za razvoj naših dezinfekcionih tunela prepoznala je i kancelarija Ujedinjenih nacija za projekatne poslove UNDP, USAID i nemačka ambasada u Beogradu koje su raspisala poziv za donatorsku zajednicu kako bi se ubrzo razvij naših proizvoda. Do sada je u potpunosti ispunjen plan i osmišljavanja kako u pogledu razvoja proizvoda, tako i u pogledu marketinga i promocije proizvoda. Očekuje se priprema za istak na inostrano tržište koje podrazumeva i pripremu servise mreže koja će održavati uređaje u zakonskom garantnom roku ali i klijentima obezbediti servis nakon isteka garantnog roka."

Dezinfekcioni tuneli će se koristiti na prometnim lokacijama. Namereni su svima koji su u kontaktu sa potencijalnim prenosocima virusa. Dezinfekcioni tuneli su primerljivi za bolnice, firme sa većim brojem zaposlenih radnika, tržnice, super marketa, tržne centre, škole, fakultete i slično.



PRIVREDNO DRUŠTVO ZA PROIZVODNJU, TRGOVINU I USLUGE

"MDS PLUS TIM 2018" DOO

ZAGUBICA, 25. SEPTEMBRA 103

Matični broj: 21431737 PIB: 111140025

Telefon: 063/82-23-989

e-mail: prodavnica@mdsplus.com

Sifra delatnosti 0220

Tekuci račun: 205-262782-61 Komercijalna banka AD

